

# 郑州海关向濒危管办移交 数百件濒危野生动植物制品 鳄鱼皮,象牙,穿山甲片…… 这些都在其中

本报讯 整张的鳄鱼皮,保留豹子轮廓的豹皮,雕刻精美的象牙制品以及各种珍贵木材……这里不是展览馆,而是郑州海关向国家濒危管办武汉办事处,移交罚没濒危野生动植物制品的现场。郑州晚报记者 肖雅文/文 马健/图



豹皮



象牙雕刻工艺品



鳄鱼头



整张鳄鱼皮

昨日上午,郑州海关与国家濒危管办武汉办事处在郑州举行了罚没濒危野生动植物制品移交暨合作备忘录签署活动仪式。郑州海关将近年来罚没的16批次濒危野生动植物制品移交给国家濒危管办武汉办事处。其中,象牙2支、象牙手镯和牙筷牙雕等制品62件、鳄鱼头骨2副、鳄鱼爪饰品16个、鳄鱼皮钱包2个、穿山甲甲片2.19公斤、蝴蝶标本26枚、卡罗莱纳箱龟壳1个、檀香紫檀木块381件、棱柱木1根。

国家濒危管办武汉办事处相关负责人告诉记者:“这些罚没的濒危野生动植物制品移交给我们后,我们主要是对其进行保管,阻断其在市场上的销售流通。”另外,国家濒危管办也会将部分罚没的物品集中起来建立标本陈列室,进行展览或用作教学。“当然,这些濒危野生动植物制品也可以用于我们的海关等相关部门进行培训学习。”该负责人说。据悉,国家濒危管办武汉办事处主要负责湖北河南两省的濒危动植物进出口管理工作。

据了解,近年来,郑州海关每年查处涉嫌走私珍稀野生动植物制品的案件10余起,其中,一些涉嫌走私犯罪的违法人员还被判处有期徒刑。通过查办案件,极大地打击震慑了走私野生动植物及其制品的违法犯罪分子,珍稀野生动植物资源保护工作取得了明显成效。

长期以来,郑州海关与国家濒危管办武汉办事处、河南林业厅等部门在濒危野生动植物及其制品的鉴定、保管、移交、宣传等方面建立了紧密的合作关系。为充分发挥濒危物种主管部门和海关各自优势,顺应当前河南省履约监管工作的新形势和新要求,加强对濒危野生动植物及其制品进出口管理,加大打击走私濒危野生动植物及其制品活动力度,妥善处理海关没收、收缴的濒危野生动植物及其制品,双方经协商一致,在原有基础上共同签署新的合作备忘录,进一步巩固已有合作成果,深化务实合作,使河南濒危野生动植物及其制品进出口管理和执法各项工作取得新的成效。

## 个人转让2年以上 普通住房免征增值税

据新华社电 财政部、国家税务总局24日对外公布的营改增全面推开细则显示,个人将购买不足2年的住房对外销售的,按5%的征收率全额缴纳增值税;个人将购买2年以上(含2年)的普通住房对外销售的,免征增值税。

两部门最新公布的《营业税改征增值税试点过渡政策的规定》,对个人住房转让实施差别政策。其中,对北京、上海、广州和深圳之外的非一线城市,规定个人将购买不足2年的住房对外销售的,按照5%的征收率全额缴纳增值税;个人将购买2年以上(含2年)的住房对外销售的,免征增值税。

对北上广深四城市,规定个人将购买不足2年的住房对外销售的,按照5%的征收率全额缴纳增值税;个人将购买2年以上(含2年)的非普通住房对外销售的,以销售收入减去购买住房价款后的差额按照5%的征收率缴纳增值税;个人将购买2年以上(含2年)的普通住房对外销售的,免征增值税。

## 跨境电商零售进口新税制 单次交易2000元内免关税

据新华社电 财政部会同海关总署、国家税务总局24日发布我国跨境电子商务零售进口税收新政策,自2016年4月8日起,跨境电子商务零售进口商品将不再按邮递物品征收行邮税,而是按货物征收关税和进口环节增值税、消费税,以推动跨境电商健康发展。

三部门明确,跨境电商零售进口商品的单次交易限值为人民币2000元,个人年度交易限值为人民币20000元。在限值以内进口的跨境电商零售进口商品,关税税率暂设为0%;进口环节增值税、消费税取消免征税额,暂按法定应纳税额的70%征收。超过单次限值、累加后超过个人年度限值的单次交易,以及完税价格超过2000元限值的单个不可分割商品,均按照一般贸易方式全额征税。

## 2月份郑州市级公积金 住房贷款48102万元

本报讯 记者昨日从市住房公积金管理中心获悉,2月份,郑州市级(不含省直和行业系统)归集住房公积金67852万元,较1月增加13140万元,环比增长24%。

提取方面,2月份,郑州市级提取住房公积金36430万元,较1月减少19922万元,环比下降35%。

贷款方面,2月份,郑州市级发放个人住房贷款48102万元,较1月减少92697万元,环比下降66%。

郑州晚报记者 胡审兵

## “2016 中国(郑州)—韩国商品交流洽谈会”昨日开幕

### 百余家中韩企业参加

本报讯 3月24日“2016中国(郑州)—韩国商品交流洽谈会”在郑州举办。

据悉,河南省与韩国一直保持着非常密切的经贸合作关系。韩国是河南利用外资的主要来源地,截至2015年底,全省已累计批准设立韩资企业296家,实际到位资金10亿美元。韩国是河南的重要贸易伙伴,2015年豫韩贸易总额达94.1亿美元,同比增长25.88%,发展态势十分强劲。

据介绍,本次交流会有24家韩国中小企业、100家河南企业共同参会,并举行一对一洽谈会以及签约活动。

郑州晚报记者 徐刚领

# 第十届中国(河南)国际投资贸易洽谈会 4月8日至10日在郑州举行 2万名中外客商将相聚郑州

本报讯 记者昨日从省投洽会组委会办公室了解到,第十届中国(河南)国际投资贸易洽谈会将于4月8日至10日在郑州举行,同期举办黄帝故里拜祖大典。届时,2万名中外客商相聚郑州,4月花盛开,中原更出彩。

中国(河南)国际投资贸易洽谈会是经国务院批准的重要展会活动,是河南省规模最大、规格最高的国家级、国际性经贸盛会,也是河南对内对外开放、承接产业转移的重要平台,已经连续举办了9届,每一届都吸引了大批境内外客商参会,洽谈签约了一大批高成长性合作项目,这些项目不仅促进了河

南发展,也为中外客商创造了无限商机,达到了合作共赢的目的。

第十届投洽会由河南省人民政府、中国国际贸易促进委员会、中国对外友协共同主办,由商务部投资促进事务局、省商务厅、省委宣传部等省直有关单位共同承办,由中央有关部委、境内外知名商协会给予协办或支持,主会场设在郑州国际会展中心,拟邀请2万名省外境外客商参会。

本届大会将突出国家级、国际性,围绕河南省经济社会发展“十三五”规划纲要,把全面实施国家粮食生产核心区、中原经济区、郑州航空港经济综合

实验区三大国家战略规划与深度融入“一带一路”战略相结合,以“开放、创新、绿色、共享”为主题,以推动双向投资为重点,以专题推介、产业对接、项目洽谈、展览展示为主要内容,为中外客商搭建交流合作平台。

据悉,为使活动取得圆满成功,大会组委会对活动内容进行了周密策划和认真安排,拟举办3场重大活动、10场专项活动以及展览展示、对接洽谈活动。

值得一提的是,本届投洽会本着隆重节俭、开放创新、绿色共享、务实为民的原则筹办,着力提升展会水平和成效。

郑州晚报记者 徐刚领